



河南两会·要闻



省十届人大五次会议开幕

大会听取省政府工作报告及计划、财政报告

□晚报记者 黄达

本报讯 26日上午，省人民会堂内鲜花吐艳，春意盎然，河南省第十届人民代表大会第五次会议在这里隆重开幕。来自全省各地的省人大代表会聚一堂，共谋河南发展大计。

大会主席团常务主席徐光春、陈全国、叶冬松、叶青纯、李新民、王文超、刘怀廉、连维良、李长锋、王明义、张世军、袁祖亮、李志斌、张以祥、夏清成、李中央、吴全智、贾连朝、张程峰主持开幕大会并在主席台前排就座。

上午9时，省人大常委会主任、大会主席团常务主席徐光春宣布：河南省第十届人民代表大会共有代表952名，出席大会的代表866人，符合法定人数，现在大会正式开幕！

与会人员全体起立，会堂内响起雄壮嘹亮的国歌声。

在热烈的掌声中，省长李成玉作《政府工作报告》。报告对2006年工作进行了回顾，提出了2007年的主要目标和任务，并加快推进经济强省建设、文化强省建设、和谐中原建设、改革开放和政府自身建设提出了要求。

李成玉说，2006年，省人民政府在党中央、国务院和省委的正确领导下，团结

带领全省人民开拓进取、扎实工作，圆满完成了省十届人大四次会议确定的各项任务：(1)经济规模和效益再上新台阶。初步核算，全省生产总值达到12464.09亿元，比上年增长14.1%。(2)三次产业全面发展。一、二、三产业分别实现增加值2049.42亿元、6762.4亿元和3652.27亿元，增长7.3%、17.7%和12%。(3)投资、消费和出口较快增长。全社会固定资产投资5907.74亿元，增长37%；社会消费品零售总额3880.47亿元，增长15.5%；进出口总额104.8亿美元，增长22.4%。(4)人民生活进一步改善。城镇居民人均可支配收入9810元，农民人均纯收入3261元，分别实际增长11.9%和12.1%。

李成玉说，2007年是我省深入贯彻科学发展观、加快实现中原崛起的关键一年。今年政府工作的总体要求是：以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，认真贯彻党的十六大和十六届三中、四中、五中、六中全会及省八次党代会精神，坚持以科学发展观统领经济社会发展全局，加快和谐社会建设，围绕建设经济强省、文化强省目标，进一步加快工业化、城镇化，推进农业现代化，着力调整经济



昨日上午，省长李成玉作政府工作报告。 晚报记者 王梓 图

结构和转变增长方式，着力加强资源节约和环境保护，着力推进改革开放和自主创新，着力促进社会发展和解决民生问题，努力实现经济社会又好又快发展。今年经济社会发展的预期目标是：生产总值增长10%；财政一般预算收入增长13%；全社会固定资产投资增长18%；社会消费品零售总额增长13%；外贸出口增长15%，实际利用外资增长20%；万元生产总值能耗降低4.5%左右；化学需氧量、二氧化硫排放量分别减少3.5%和3.6%；城镇居民人均可支配收入增长8%，农民人均纯收入增长5%；居民消费价格总水平涨幅在3%以内；城镇新增就业100万人，城镇登记失业率控制在4.5%以内；人口自然增长率控制在6.5‰以内。

会议还以书面形式听取了关于河南省2006年国民经济和社会发展计划执行情况与2007年计划草案的报告，关于河南省2006年财政预算执行情况和2007年财政预算草案的报告。省政协主席王全书，十届全国人大常委会委员任克礼，中国法学会副会长李清林，省委常委、常务副省长李克，副省长王菊梅、史济春、刘新民、秦玉海、张大卫、徐济超，省政协副主席郭国三、张涛、张

汉英、张广兴、张玉麟、陈义初、毛增华、曹策问、刘其文、赵江涛，省军区司令员袁家新、省军区政委祁正祥及省高级人民法院院长李道民、省人民检察院检察长王尚宇等在主席台就座。在主席台就座的省领导还有李柏拴、孙善武。

往届省政协主席林英海，原九届省政协副主席郭洪华，担任过省级领导职务的离退休老同志郑增茂、马宪章、钟力生、张世英、俞家骅、亢崇仁、张建中、李学斌等也在主席台就座。

部分全国人大代表、出席省政协九届五次会议的政协委员和省直有关部门的负责同志列席了会议。

郑州代表团

审议政府工作报告

代表建议加大中小企业扶持力度

□晚报记者 黄达

本报讯 昨天下午，郑州代表团代表对李成玉省长的政府工作报告进行了审议，有代表建议，河南应着重发展金融业，解决企业资金瓶颈难题，大力扶持中小企业发展。

针对报告中提出的“信用担保体系和信用制度建设，积极解决中小企业融资难问题”，代表张爱红在审议发言时表示，中小企业、非公经济已经成为我国重要的经济力量，去年前11个月，提供就业岗位占全省的60%，完成税收、对财政贡献度占1/3强，但与其获得的支持不相匹配，许多非公企业，特别是中小企业，面临融资难。因此建议尽快出台中小企业发展实施细则，设立专项发展资金与基金，大力发展信用担保体系，协调金融机构加大支持力度，打造诚信企业。

代表戚建庄认为，开放型经济是河南的软肋，建议优化投资环境，加强对各级政府的落实考核，引进人才和投资，做大旅游和文化产业，推进文化强省建设。

版纳肾茶免费试饮买赠活动今日启动

肾和前列腺有病巧喝茶

据《中药大辞典》记载：版纳肾茶是傣医用来排肾毒，洗尿路，化石通淋，提高肾功能的洗肾药茶，已应用2000多年，因饮后排尿强劲无味与童子尿相似也称童子茶，因能抗衰老又叫不老草。

最近郑州流行喝版纳肾茶，通过吸附并清洗肾脏、前列腺、尿道的污垢毒素，净化尿路，提高肾功能治疗各种膀胱湿热症（中医泛指前列腺病、肾病、泌尿感染病因）又快又安全又省钱，有效率在95%以上。据悉，这种治疗方式在国内属于开创先河，只要喝上：第一次，排尿味道特别难闻，尿液特黄，味大、泡沫多；第二次，气味稍小，颜色由黄变白，泡沫少；连喝几天不起夜、尿不频、连腰疼都好了，许多患者被喝茶这种快速效果震惊。前列腺病人不妨少吃药打针，免去副作用，就用版纳肾茶，感受一天比一天好的惊喜！

最好沸水浸泡15分钟再喝。连喝几次，口苦、口干、口臭、尿频、尿痛迅速消失，排尿干净彻底。

天然植物药材版纳肾茶已被药监局批准非处方（OTC）药品（国药准字Z20026660），不是保健品，不经化学合成，没副作用，仅生长于西双版纳，已有2000年历史，患者放心饮用，持续饮用版纳肾茶一段时间会发现男性功能增强，精神焕发。

相关链接

为何傣族人不得前列腺病

云南西双版纳有一个神秘的傣族村——勐顿镇大栋龙村，据了解，大栋龙村男人平均年龄为92岁，所有男人几乎不得前列腺病，当地甚至有80而得子的老人。傣族男人的前列腺之所以健康，原因就是傣族人每天饮用当地一种植物“肾茶”，长年饮用肾茶，这是傣族人的传统。肾茶对膀胱湿热症（肾病、前列腺病）有很好的治疗效果。长期饮用，不仅能够治疗肾、前列腺病，还能提高男性功能，起到保健的作用。据悉，这种肾茶已在河南全面上市。

为了迎接新春，同时大力度推广纯天然茶剂型治疗型药物版纳肾茶，经版纳肾茶厂家与中国肾病防治联合会研究决定，共同发起“版纳肾茶免费试饮买赠”无赢利性公益活动。

活动内容：★买6盒赠送价值236元的同品4盒，另赠送价值138元的宜兴紫砂壶茶具一套，★活动期间，老顾客凭版纳肾茶外包装免费领取两大包（12小袋），特别提示：肾和前列腺患者凭病历和身份证件免费领取一大包（6小袋）。并可在指定地点免费试饮版纳肾茶，切实体验版纳肾茶的疗效。（注：免费领取每人仅限一次）

试饮地点：亚细亚一楼四区

四盒赠品价值236元
宜兴紫砂壶具
赠138元
买6赠4（同品）
茶具仅限600套
活动时间 1月27日-2月6日
赠完为止

抢购热线：66623571（市内免费送货）

指定销售地点：郑州市服务中心南阳路6号龙马专卖
紫百一楼 亚细亚一楼四区 商业大厦 A区 金博大负一楼 天方大药房
(淮海路与京广交叉路口) 丹尼斯北站店 家世界(嵩山路、南阳路)
世纪联华东风药店 易初莲花紫荆山路店 登封生原堂(嵩山商场对面)
巩义:金博药店(金好来二楼) 新密:瑞得隆一楼药品柜 新郑:浦水大药房 中牟:道全大药房医药公司楼下 上街:龙马专卖店(人民医院西侧) 荥阳:龙马专卖店(老干部局门口) 郑州:广益堂药房(铜马汽车站东) 开封:好人缘大药房(汴京公园斜对面) 济源:心连心大药房(油库对面)

御生堂效果硬指标：

一袋就通便 30天提高肠动力



经腐烂变质，一层层剥落当然得有感觉了。等这些宿便被彻底清除完，肠动力就会提高。果然一小阵疼痛之后，去了卫生间排了半马桶黑黑的恶臭无比的陈年宿便。走出来的时候一下子轻松了很多，真是舒服！好久没有这么痛快了。这么多黑东西留在肚子里，能好受吗？想想真是有点后怕，好在有御生堂把它排了出来。陈年宿便排出之后，改为一天一袋，排便正常有规律，肠动力真的提高了。

便秘犯了，很多人第一个反应就是喝泻药。人家御生堂对通便效果有硬指标：一袋就通，连续服用30天即可提高肠动力，标本兼治！这两点足以让所有便秘患者心动。

御生堂，作用温和无刺激，它富含优质蛋白质、必需脂肪酸、粗纤维、糖类及钙、磷、铁、锌、锰、维生素A和D等多种营养成分，可润肠除燥、补中益气、滋阴补血，对血虚体弱的老年便秘患者来说，再适合不过了。很多老年人服用御生堂后，丢了泻药，便秘、痔疮、腹胀、消化不良等问题都消除了。老年人常服御生堂，更可清肠养生，益寿延年。

为了让更多的郑州老便秘患者能体验到御生堂“一袋就通”的神奇效果，即日起在郑州亚细亚一楼、商业大厦举行免费试饮活动，老便秘可通过63306567报名参加，每天每店仅限30个名额。